



KLASA:112-01/24-01/03
URBROJ:103-13-24-11
Šibenik, 08. listopad 2024.

OBVIJEST KANDIDATKINJAMA

prijavljenim na natječaj za zasnivanje radnog odnosa za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto IV. vrste - čistač/spremač, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

Temeljem Odluke dekana dr. sc. Ljube Runjića, prof. struč. stud., KLASA:007-02/24-07/16, URBROJ:103-13-24-01 od 16. rujna 2024. godine, Veleučilište u Šibeniku raspisalo je javni natječaj za zasnivanje radnog odnosa za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto IV. vrste - čistač/spremač, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu koji je objavljen dana 20. rujna 2024. godine u „Narodnim novinama“, br. 109/2024, dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama Veleučilišta u Šibeniku.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja provesti razgovor (intervju) s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja, a o mjestu i vremenu održavanja razgovora bit će obaviješteni na mrežnim stranicama Veleučilišta u Šibeniku www.vus.hr pod kategorijom Natječaji, najkasnije u roku od pet dana prije održavanja razgovora.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, dana 08. listopada 2024. godine, razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Razgovoru mogu pristupiti samo one kandidatkinje koje su dostavile pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koje ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti razgovoru.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto IV. vrste – čistač/spremač, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, utvrdilo je **listu kandidatkinja koje ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te se pozivaju na razgovor koji će se održati dana 15. listopada 2024. godine (utorak), na Veleučilištu u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, Šibenik, u dvorani „Vijećnica“, 3. kat, kako slijedi:**

Redni broj	Inicijali kandidatkinje i godina rođenja	Termin održavanja razgovora
1.	S. P. (1976.)	14:00
2.	L. J. (1968.)	14:15
3.	G. P. (1969.)	14:30
4.	R. B. (1981.)	14:45
5.	Ž. D. (1969.)	15:00
6.	S. I. (1973.)	15:15
7.	A. P. (1978.)	15:30

Kandidatkinja koja ne pristupi razgovoru više se ne smatra kandidatkinjom u natječajnom postupku.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja kroz razgovor s kandidatkinjama procjenjuje njihove interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidatkinja za rad na Veleučilištu, način predstavljanja kandidatkinja, dosadašnje radno iskustvo te utvrđuje njihova znanja, sposobnosti i vještine.

Rezultati razgovora boduju se na način da se kandidatkinji dodjeljuje od 0-25 bodova.

Kandidatkinja je zadovoljila na razgovoru ako je ostvarila 50% bodova od ukupnog broja bodova koje je utvrdilo Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja.

Nakon obavljenog razgovora s kandidatkinjama Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja sastavlja rang listu kandidatkinja prema ukupnom broju bodova te istu objavljuje na mrežnim stranicama Veleučilišta www.vus.hr pod kategorijom Natječaji, najkasnije u roku pet (5) dana od dana obavljenog razgovora (intervjua) s posljednjom kandidatkinjom.

Za Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja:

Danijele Petković, univ. mag. oec., predsjednica

